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TARTALOM Ajánló
Évről évre decemberben, mikor 
nekifogok e rövid ajánló meg-
írásának mindig megnyugvást 
érzek, és egyszer sem volt 
bennem az a gondolat, hogy 
igazából nem történt semmi 
különös. Tekintsünk kicsit vis�-
sza az idei év történéseire.

Év elején a KSH-nál és a MÁK-nál igyekeztünk a gya-
korló könyvelők szavát hallatni, majd aktív résztvevői 
voltunk egy vállalkozásfejlesztési projektnek, amely 
keretén belül számos helyre személyesen látogat-
tunk el. Mindezekről előző számunkban olvashat-
tatok bővebben. Ezen kívül kiadványaink jelentek 
meg, valamint igen aktív tevékenységet folytattunk 
az Ügyfélkapu+ témában. Rendhagyónak tekint-
hető a munkánk e területen, hiszen nem csupán a 
„megszokott szervezetekkel”, a NAV-val és a PM-mel 
állunk lapzártánkkor kapcsolatban, hanem a rend-
szer „megálmodójával” és technikai megvalósítá-
sért felelős szervezetével is, a Nemzeti Hírközlési és 
Informatikai Tanáccsal, valamint az IdomSoft-tal. 
Várhatóan lesz folytatása annak a beadványunknak, 
mely egy igen alaposan kidolgozott, 7 oldalnyi javas-
latcsomagban testesült meg. Hónapok munkája, 
online egyeztetések, számos e-mail váltás, szemé-
lyes egyeztetések… és az eredmény: egyelőre nem 
tudunk mit mondani, de bizakodunk, hogy sikerül 
elérnünk valamit majd még e téren.
Szeretünk többet adni – lassan megszokhattátok –, 
így az SZJA 1% kiutalását követően elkészítettünk 
Nektek egy soron kívüli, SZJA kedvezményeket tár-
gyaló e-book-ot, amit díjmentesen tölthettetek le. 
Mindezeken kívül a megszokott, havi rendszeresség-
gel jelentkező Mérlegelő Magazinnal sem csak tizen-
kétszer, hanem tizennégyszer találkozhattatok idén.
Nem csak a MINKE volt tevékeny, hanem személy 
szerint én is. Szeretettel ajánlom új könyvem, mely-
ről azt gondolom, a legjobb – több százszorosan 
megtérülő – karácsonyi ajándék minden könyvelő-
iroda vezető számára, ezért idén év vége felé nem 
csupán egy kis pihenést, hanem tartalmas időtöltést, 
jó könyv olvasást is kívánok minden MINKE Tagnak!

Harkai István  
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Exkluzív interjú Papp Ildikóval
Nagyon sok interjúalannyal folytatott beszélgetés 
különleges valamilyen szempontból. Ez a mosta-
ni is ilyen lesz, mert Te nem egy átlagos könyve-
lőirodai tagunk vagy. Ugyanakkor nagyon-nagyon 
régóta aktív tagja vagy az Egyesületnek több, mint 
10  éve. Mitől is speciális ez a mi helyzetünk és 
hogy mégis miért Rád esett a választás, erről fog 
szólni a mostani beszélgetésünk. Picit mesélj ma-
gadról, honnan indultál?

Családomban, az anyukám nővére könyvelőként 
dolgozott, sőt még most is (75 éves elmúlt) aktí-
van látja el az ezzel járó feladatokat. Tehát van 
egy ilyen előzmény előttem, és ez már akkor, 
gyerekként is nagyon tetszett nekem. Úgy-
hogy abszolút nem volt kérdés számomra, hogy 
az általános iskola után nem gimnáziumba 
megyek, hanem közgazdasági szakközépiskolát 
fogok választani, tehát a pályaválasztáskor már 
ez volt az irány. Én abban az időszakban voltam 
középiskolás, amikor a számviteli törvény alap-
jaiban megváltozott. 1992-ben érettségiztem, ez 
pont az az időszak volt, amikor az új számviteli 
törvény létrejött.  Olyan szerencsések voltunk, 
hogy minket Bíróné Kovács Zsuzsanna tanított, 
aki részt vett a számviteli törvény megalkotá-
sában. Igazából akkor még tankönyv sem volt, 
tanárunk tanácsadóként segítette ezt a munkát, 
és így onnan, gyakorlatilag első kézből kaptuk az 
információkat. Ő nagyon lelkes tanár volt, neki 
köszönhetem, hogy elindultam ezen az úton. 
Az osztályelsők közé tartoztam, jónéhány osz-
tálytársamat én korrepetáltam délutánonként 
könyvvitelből. Tovább szerettem volna tanulni, 
de nem sikerült felvételt nyernem a Pénzügyi- 
és Számviteli Főiskolára, ezért elkezdtem dol-
gozni ezen a területen a szakközépiskola berkein 
belül. Végül a Szent István Egyetem Gazdasági 
Mérnöki Karán szereztem diplomát, gazdasági 
mérnök a végzettségem, közben megkaptam a 
mérlegképes könyvelői szakképesítést is. A főis-
kolával párhuzamosan elhelyezkedtem irodave-
zetőként egy oktatással, továbbképzéssel fog-
lalkozó cégnél. Innen kerültem 1995-ben a Pest 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamarához, a tagok 
regisztrációjával foglalkoztam. Onnan kerültem 
át a Gazdasági Osztályra könyvelői munkakörbe. 
Itt dolgoztam sok-sok éven át, aztán megszüle-

tett a lányom, akivel majdnem hároméves koráig 
voltam otthon, távol a Kamarától. Ekkor, hogy ne 
essek ki a gyakorlatból, létrehoztam a másod-
állású vállalkozásomat, ahol szintén könyvelés-
sel foglalkoztam. Nagyjából ma is szinte ugyan-
azokkal az ügyfelekkel dolgozom együtt, akik-
kel az induláskor is. 2010-ben aztán a gazdasági 
vezető kérésére visszatértem a Kamarába a Gaz-
dasági Osztályra könyvelőként.

Akkor most ezzel el is árultuk, hogy az egyik kü-
lönlegessége a Te tagságodnak az, hogy nem fő-
állású, önálló könyvelőiroda vezetőként vagy tagja 
a MINKÉ-nek, hanem mondhatni, hogy „csak” mel-
lékállásban van jó pár ügyfeled, akiknek a könyve-
lését ellátod. Amit nem mondtál – de én tudom –, 
az az, hogy a Kamránál a szakmai előmeneteled az 
elmúlt évtized alatt a lehető legmagasabbra jutott. 
Ne rejtsük véka alá azt, hogy Te vagy másfél éve 
a Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparka-
mara gazdasági vezetője. Azt gondolom, hogy eb-
ben a speciális helyzetben ez az, ami igazolja a 
szakmai felkészültséged és az elhivatottságodat.

Mindig törekedtem a maximális teljesítményre, 
bármilyen területről is legyen szó, és ez különö-
sen igaz a munkámra. Ez bizonyos értelemben 
talán teher, de szerintem ebben a szakmában 
inkább előny. Sosem elégedtem meg „félmeg
oldásokkal”, mindig addig gyúrtam a dolgokat, 
amíg valamilyen tökéletes és precíz eredményt 
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tudtam prezentálni. Azt gondolom, az egyik nagy 
erősségem az, hogy a probléma felismerő és 
problémamegoldó képességem magas fokú. 
Hamar tudok működőképes és hatékony meg-
oldást találni a feladatokra, problémákra. A már 
kialakított folyamatokat is – ha kell –, nagyon 
gyorsan át tudom alakítani, megfelelve a szer-
vezet igényeinek, valamint a jogszabályi környe-
zetnek. Ez az, ami a legfőképpen hozzásegített 
ahhoz, hogy feljebb tudjak lépni a ranglétrán. 
Kihívást és sikerélményt jelent számomra kita-
lálni és megszervezni új dolgokat, nyitott vagyok 
az újdonságokra, szeretek tanulni, és a megtanul-
takat szívesen alkalmazom a folyamatok moder-
nizálásban. Jelenleg is azon dolgozunk közvet-
len kolléganőimmel, hogy az „online lét” előnyeit 
kihasználjuk a Kamara pénzügyi és számviteli 
rendszereinek működtetésében. Így viszonylag 
kis létszámú, de annál inkább összeszokott csa-
pattal látjuk el a Kamara gazdasági, számviteli 
és pénzügyi feladatait. 

Az egyesületünkben való aktivitásod a felügye-
lőbizottsági tagságodból is adódik, amit már több 
ciklus óta látsz el. Azért nyilván nem lehet az 
Egyesületünket összehasonlítani a Kamarával, de 
mégis a nonprofit jelleg és az egyéb szabályozás-
ban vannak hasonlóságok. Én ezért is örülök an-
nak, hogy Veled aktív a kapcsolat, hiszen ez segít 
abban, hogy a MINKE is szabályosan és jól működ-
jön. Te hogyan élted, éled meg ezt a velünk való 
közös munkát, ami ugye nem csak abban merül 
ki, hogy olvasod a szakmai cikkeket és használod 
tagként az Egyesület szolgáltatásait, hanem egy 
picit jobban belelátsz a működésbe?

Bevallom, először sokkot kaptam, mikor felkér-
tél erre a feladatra, de aztán közelebbről is meg-
ismerkedtem az Egyesülettel és rájöttem, hogy 
bátran el kell vállalnom ezt a tisztséget. Szuper 
társaim vannak ebben a munkában, és veled is 
olyan kapcsolat alakult ki, ami révén naprakész 
információim vannak az Egyesületről, annak  
működéséről, így nem volt nehéz feladat a sza-
bályos működés ellenőrzésében szinte napi szin-
ten részt venni. Mindezt nagyon szívesen vég-
zem, hiszen ez nekem szakmai kihívást jelent a 
kamarai munkám, illetve a vállalkozói létem mel-
lett, így én abszolút pozitívan, sikerélményként 
élem meg és büszke vagyok rá. 

Ezúton is szeretném megköszönni a munkádat. 
Személy szerint nagyon örülök, hogy sikerül a 
Te szakmai tudásod segítségével is olyan műkö-
dési környezetet találni, amely megfelelő kerete-
ket biztosít a MINKE számára. Így visszatekintve 
az elmúlt évtizedekre, azt gondolom, hogy tény-
leg a szakmai fejlődés a Te esetedben objektíven 
kimutatható. Nem olyan módon, mint másoknál, 
akik egy egyszemélyes könyvelőirodából egy 6-8 
alkalmazottal dolgozó könyvelőirodává nőtték ki 
magukat, hanem egy beosztott munkavállalóból 
a szervezet gazdasági vezetője vált belőled. Azt 
gondolom, hogy nagyságrendileg pont ugyan-
olyan fejlődés, ha nem még komolyabb. Mit gon-
dolsz, hogy mi ennek a titka? Melyik az a tulaj-
donságod, ami szerinted leginkább hozzájárult 
ahhoz, hogy a munkában, a könyvelői szakmában 
sikeres legyél?

Érdeklődő és nyitott vagyok az új dolgokra, köve-
tem a minket körülvevő társadalmi-, gazdasági-, 
jogszabályi környezetet, ami – valljuk be – meg-
lehetősen kemény, kihívásokkal teli és gyakran 
változó. Azt gondolom, hogy talán az a legfon-
tosabb, hogy lépést tudok tartani ezzel, ami mel-
lett még egyszer a problémamegoldó képessé-
gem emelném ki. Szerintem nincs lehetetlen, 
én sosem azt nézem, hogy mit, hogy nem lehet 
megcsinálni, hanem hogy mit hogyan tudok 
megoldani. Szerintem nagyon fontos, hogy 
milyen a hozzáállásod az utadba kerülő akadá-
lyokkal szemben: megrettensz tőle és inkább 
hátra lépve, távolról méregeted, vagy bátran bele-
vágsz és próbálkozol. Lehetséges, hogy ez nem 
sikerül elsőre, de másodikra biztosan.  Épp ezért 
a folyamatos tanulás, és fejlődés is elengedhe-
tetlen számomra. Emellett a felelősségteljes 
és időigényes munka mellett (is) rendkívül fon-
tosnak tartom, hogy rendszeresen szánjak időt 
magamra, meg kell találni a feltöltődés, a kikap-
csolódás lehetőségét időről-időre, hogy a mun-
kát és a magánéletet harmonikus egyensúlyban 
tartsam. Szerencsés vagyok, mert a szakmám 
révén szereztem a legjobb barátaimat is, így a 
rendszeres szakmai tapasztalatcsere mellett 
mindig jut idő – néhány kedves, baráti és nem 
ritkán vicces eszmecserét is belecsempészni a 
hétköznapokba.

Köszönöm a lehetőséget, köszönöm a 
beszélgetést!
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Mindig hatalmas fehér folt, egy teljesen kiszá-
míthatatlan, az elnökségtől mondhatni abszo-
lút független az, hogy milyen mértékű támoga-
tásban, SZJA 1% kiutalásban részesül egyesüle-
tünk. Nyilvánvalóan a korábbi évek tapasztalatai 
némi kiindulási alapot jelenthetnek, de rengeteg 
bizonytalansági tényezővel kell szembenéznünk, 
ha meg szeretnénk becsülni, hogy mégis, „men�-
nyit fogunk idén kapni”.

Nem csoda, hogy minden évben izgatottan 
böngésszük a NAV közleményét (mint egy kapa-
rós sorsjegyet), amin ott szerepel az az összeg, 
melyet néhány hét múlva kiutalnak részünkre. 
Míg a tavalyi közleményben 4.062.439 Ft sze-
repelt, az idei évben 4.419.604 Ft-os felajánlást 
kaptunk. Nem csoda, hogy nagy-nagy örömmel, 
hálás szívvel mondtunk/mondunk köszönetet 
Nektek! Érdekes egyébként, hogy mindezt úgy 
értük el, hogy a felajánlások száma csökkent a 
korábbi évhez képest...

Hogy el tudjuk helyezni ezt a rengeteg 
(29.933 db) szervezet között, íme néhány érde-
kes információ:

Megnevezés Átlagos érték  
más szervezeteknél MINKE

Felajánlott 
összeg 577.715 Ft 4.419.604 Ft

Felajánlók 
száma 59 fő 589 fő

Átlagos fel-
ajánlás/fő 10.265 Ft 7.503 Ft

Az adatokból látható, hogy egyesületünk 
jelentősen több felajánlást kapott, mint az átlag, 

sokkal több felajánlótól, azonban az egy főre jutó 
felajánlás összege alacsonyabb, mint az orszá-
gos átlag. Ugyanakkor ezen nem lepődünk meg, 
hiszen ez minden évben így volt... 

Hihetetlen szuper volt olvasni azt a sok pozi-
tív visszajelzést, amit akkor kaptunk, mikor meg-
osztottuk Veletek a fenti örömhírt. Tucatnyi elis-
merő, támogató válasz jött – nyilvánvalóan első-
sorban azon Tagoktól, akik aktívan részt vettek 
az SZJA 1% felajánlások hozzánk irányításában. 
Volt, aki kimutatásban is elküldte, hogy milyen 
összeggel járult hozzá e közös sikerhez – mert 
nem csupán a saját SZJA bevallásában tüntette 
fel a MINKE adószámát –, míg mások csak gra-
tuláltak a teljesítményünkhöz. Ugyanakkor ez a 
gratuláció igazából most tényleg 100%-ban Tite-
ket, MINKE Tagokat illet!

Jogos – és teljesen természetes – a kérdés, 
hogy mire lesz elköltve ez az összeg. Az alapel-
vünk változatlan: továbbra is 100%-ban kizáró-
lag olyan költségeket fogunk elszámolni, melyek 
szakmai munkánkat segítik, a MINKE Tagok 
érdekében végezzük. Ilyen többek között a Mér-
legelő Magazinműsorunk gyártási költsége, 
a szakmai cikkek, valamint kiadványaink közül a 
még ősszel beharangozott, soron kívüli e-book. 
Ahogy minden évben, az idén is azon leszünk, 
hogy minél több hasznos 
szakmai anyaggal tudjuk 
segíteni munkátokat.

Hálásan köszönjük is- 
mét ezt a segítséget, oda-
figyelést, amivel egy újabb 
nagy lendületet adtatok a 
munkánkhoz!

Évről évre, rendületlenül megtapasztaljuk, hogy azt a hozzáállást, amit mi 
próbálunk Felétek folyamatosan képviselni, nem csupán elfogadjátok, hanem 
vissza is adjátok. Odafigyelés, törődés és felelősségtudat. Talán ezekkel 
a  szavakkal foglalhatjuk össze, hogy miről szól egyesületünknél az „SZJA 1% 
gyűjtési kampány”, mely ismét sikerrel zárult.

A MINKÉ-s könyvelők szívből jövő 
segítsége
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Maximalizáld a bevételed  
tudatos árazással!

Ez a kézikönyv minden, amit a modern árképzésről tudni érdemes.

Fedezd fel a tudatos árazás modern mód-
szereit és eszközeit, amelyekkel növelheted 
könyvelőirodád presztízsét!

Sajátítsd el a stratégiai partneri szerep 
kialakítását az ügyfeleid felé!

Ismerd meg a gyakorlati példákat és önértéke-
lési eszközöket, amelyek segítenek a fejlődé-
sedben!

„Őszintén hiszem azt, hogyha minden szakma-
beli elolvasná sorait vagy részt venne egy előadásán 
ebben a témában, akkor a szakmánk nem ott tartana, 
ahova az elmúlt évtizedekben mi magunk taszítottuk, 
hanem Magyarországon is lenne megbecsülése végre 
a könyvelőknek.

Egyébként a könyv olyan szuper tippeket tartal-
maz, amiket már holnap beépíthetsz az ajánlatadási 
rutinodba, illetve a meglévő ügyfeleid esetén pedig 
segít felkészülni az áremelésre, és hogy be tudd árazni 
a plusz feladatokat is.

Nekem a konkrét számítási módszereket, képlete-
ket tartalmazó rész tetszett benne a legjobban, mert 
rávilágít a jelenlegi árazásunk hosszútávú hatására 
is, amit nem biztos, hogy az ügyfelekkel való kapcso-
lat elején így végiggondolna a könyvelők többsége.” 
— Fülöp Olga, a Számpatikus

„Vásárolj kockázat nélkül!” – 60 napos pénzvisszafizetési garanciánknak köszönhetően semmit 
sem veszíthetsz!  Ha nem vagy elégedett, visszafizetjük a teljes vételárat.

MINKE Tagok számára az eredeti 11.900 Ft-os ár helyett csupán 8.900 Ft-os áron érhető el. 

A kedvezmény érvényesítéséhez használd a MINKE kuponkódot!

Olvasd el a tartalmat, tudj meg többet a könyvről, rendeld meg – míg nem késő – az alábbi linken:

www.tudatosarazas.hu

ÚJ!

EXTRA – Bónusz anyagokkal, amelyek megkönnyítik az életed!

Ismerd meg, hogyan válhatsz elismert és sikeres könyvelőiroda-vezetővé  
a tudatos árképzési stratégiák alkalmazásával!

http://www.tudatosarazas.hu
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Mi várható a pályázatok terén 2025-ben?
Újra vannak pályázatok. 
20 éve vezetem a saját könyvelő-pályázatíró 

irodámat. MINKE-tag vagyok, ajánlott szakem-
berük.

Hatalmas üzleti lehetőséget jelent, ha tudjátok 
segíteni az ügyfeleket konkrét pályázati lehetősé-
gek és professzionális pályázatíró ajánlásával.

Minden egyes, általatok közvetített ügyfélért, 
10% üzletszerzési jutalékot adunk. 

Rögtön ajánlok két sláger-pályázati kons
trukciót:

1. �Mikro- és kisvállalkozások támogatása  
a leghátrányosabb helyzetű régiókban, 
illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban  
– GINOP Plusz 1.2.4-24 
(2025.01.14-től beadható)

•• Kik pályázhatnak?
Magyarországon székhellyel rendelkező, nem 

mezőgazdasági, mikro- és kisvállalkozások, egy-
szeres könyvvitelt vezetők, vagy kettős könyv-
vitelt vezető gazdasági társaságok, nem katás 
egyéni vállalkozók, egyéni cégek, amelyek ren-
delkeznek legalább 1 lezárt, teljes üzleti évvel, 
amelyek éves átlagos statisztikai állományi lét-
száma a támogatási kérelmek benyújtását meg-
előző lezárt, teljes, üzleti évben legalább 1 fő volt.

A legutolsó lezárt pénzügyi évben a nettó árbe-
vételnek minimum 20.000.000 Ft-nak kell lennie!

Korábban még nem részesült támogatásban 
GINOP Plusz-1-es pályázatokból.
•• Mire lehet pályázni?

Új eszközök, gépek beszerzése, új technoló-
giai rendszerek és kapacitások kialakítása.

Ingatlan beruházás. 
Információs technológia-fejlesztés, beleértve 

az üzleti felhőszolgáltatások igénybevételét. 
Projekt szakmai megvalósítását támogató 

tevékenységek.
•• Mennyi támogatás igényelhető?

5 000 000 Ft – 30 000 000 Ft.
A támogatási intenzitás maximum 50%.

•• Előleg:
A támogatási összeg 25%-a.

•• Mennyi a projekt végrehajtására rendelkezés-
re álló időtartam?
Max. 18 hónap.

•• Hol valósítható meg a projekt?
Kizárólag Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-

Alföld, Észak-Magyarország régiók és/vagy Sza-
bad Vállalkozási Zónának minősülő települések.

2. �KKV-k innovációs képességének 
támogatása – GINOP Plusz 2.1.3-24 
(Következő beadási szakasz:  
2025.01.21.–02.04-ig)

•• Kik pályázhatnak?
Magyarországon székhellyel rendelkező, 

nem mezőgazdasági, mikro- és kisvállalkozások, 
kettős könyvvitelt vezető gazdasági társasá-
gok, amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt, tel-
jes üzleti évvel, amelyek éves átlagos statiszti-
kai állományi létszáma a támogatási kérelmek 
benyújtását megelőző lezárt, teljes, üzleti évben 
legalább 3 fő volt.

A legutolsó lezárt évben a Saját tőkéjé-
nek min. 20.000.000 Ft, az árbevételnek min. 
57.143.000 Ft-nak kell lennie.

A projekt kapcsolódik az S3 célokhoz és priori-
tásokhoz. A fejlesztés nem lehet termék innováció.

Korábban még nem részesült támogatás-
ban a GINOP Plusz 2.1.1-21-es és/vagy 2023-
1.1.1-PIACI_FÓKUSZ és/vagy 2024-1.1.1-KKV_
FÓKUSZ pályázatokból.
•• Mire lehet pályázni?

Vállalkozások üzleti folyamat innovációs 
tevékenységei és innovációs tanácsadás.

Projektelőkészítési tevékenység.
Új eszközök, gépek beszerzése, új technoló-

giai rendszerek és kapacitások kialakítása. 
Szakmai megvalósításban közreműködő 

munkatársak (bér)költségei.
Információs technológia-fejlesztés, beleértve 

az üzleti felhőszolgáltatások igénybevételét.
•• Mennyi támogatás igényelhető?

20 000 000 Ft – 50 000 000 Ft.
A támogatási intenzitás maximum 70%.

•• Előleg:
A támogatási összeg 30%-a.

•• Mennyi a projekt végrehajtására rendelkezés-
re álló időtartam?
Max. 18 hónap.

•• A projekt országosan megvalósítható.

INGYENES ELŐMINŐSÍTJÜK A PÁLYÁZÓT!

Csongár Gábor 
A Kreatív Aritmetikus®
Első Magyar Könyvelő  

és Pályázatíró Kft.
(+36) 70 443 3345

info@konyveles-palyazatiras.hu
www.milliokpalyazatokbol.hu

mailto:info@konyveles-palyazatiras.hu
http://www.milliokpalyazatokbol.hu


8ADÓVEVŐ MAGAZIN  X. Évfolyam. 2. szám  2024. december

Mérlegelő Magazin 2024: egy újabb év,  
12 helyett 14 adás

Óriási sikerként éltük meg, hogy idén olyan tekin-
télyes intézmények képviselői fogadták el a meg-
hívásunkat, mint az Agrárkamara, az Állami 
Számvevőszék, a Magyar Államkincstár és a Köz-
ponti Statisztikai Hivatal. Ezek az interjúk mond-
hatni egy teljesen új perspektívákat nyitottak, nem 
csupán megerősítették, hanem igen komolyan 
emelték magazinműsorunk szakmai presztízsét. 
A visszajelzések alapján egyértelműen érezhető, 
hogy az adások színvonala folyamatosan emelke-
dik, és ezt nem csak mi látjuk így, hanem azok is, 
akik évről évre vendégként csatlakoznak hozzánk.

Mindenképp ki kell emeljük, hogy a szervezés 
gyakran nem volt egyszerű. A nagyobb intézmé-
nyekkel való időpont-egyeztetés olykor komoly kihí-
vást jelentett, és nem ritkán több hónapos előké-
szület után sikerült, de a közös cél érdekében min-
dig sikerült összehozni a beszélgetést (e munká-
ban oroszlánrészt vállalt irodavezetőnk, Tündi, aki 
áldozatos munkáját ezúton is köszönjük). Az idei 
év ebből a szempontból tehát nagyon különleges 
volt: a szakértői kör bővült, a megszokott nevek 

mellett számos új arccal gazdagodtunk. Ez a sok-
színűség különösen értékes, hiszen célunk, hogy a 
műsorban minél átfogóbban és alaposabban meg-
vizsgáljuk a könyvelőket érintő kérdéseket.

Egyre több nézőt köszönthetünk rendszeres 
visszatérőként, és örömmel látjuk, hogy folyama-
tosan bővül a közösségünk. Ez hatalmas moti-
váció számunkra, hiszen a Mérlegelő Maga-
zin nemcsak információs csatorna, hanem egy 
olyan tér is, ahol a szakmai párbeszéd közösen 
formálja a jövőt. Mindig nyitottak vagyunk az új 
ötletekre és javaslatokra, hiszen a műsor sikeré-
nek titka az, hogy együtt, közösen alakítjuk, ezért 
bármikor javasolhattok új témát, vagy akár konk-
rét beszélgetőpartnert!

Mikor visszatekintünk a mögöttünk álló, tar-
talmas évre, nem csupán jóleső elégedettséget 
érzünk, hanem izgalmat is, hogy vajon 2025-ben 
milyen témákkal, milyen Partnerekkel fogunk 
találkozni. Köszönjük, hogy velünk tartottatok, 
és bízunk benne, hogy jövőre is találkozunk, még 
több érdekes és inspiráló tartalommal!

A Mérlegelő Magazin idén túllépte a szokásos megjelenési kereteket: 
nemcsak havi egy adással jelentkeztünk, hanem kettővel több, összesen 
14  epizóddal gazdagítottuk a tartalomkínálatunkat. Ez már önmagában is 
komoly eredmény, de a legnagyobb büszkeségünk idénre nem ez, hanem az, hogy 
milyen neves vendégeket sikerült megszólaltatnunk.

MÉRLEGELŐ MAGAZIN ADÁSAI A 2024-ES ÉVBEN

Időpont Téma Szakértőnk

Január Adóváltozások 2024. I. rész Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Február Adóváltozások 2024. II. rész Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Március A munka törvénykönyvének változásai Kovács György

Március Elindult az eÁfa rendszer Horváth Tibor

Április Újítások a egészségbiztosítás pénzbeli ellátási területén Dr. Bogdán Zsuzsanna és Labancz Attila

Május OSS rendszer Fülöp Olga

Június Mesterséges intelligencia a könyvelés szolgálatában Besztró Szabolcs

Július KSH adatszolgáltatások a gyakorlatban Csányi Zoltán

Augusztus Az elmúlt évek Számviteli tv. változásai I. rész Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Augusztus Az elmúlt évek Számviteli tv. változásai II. rész Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Szeptember A beszámoló-készítés tapasztalatai Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Október Amit a Nemzeti Agrárgazdasági Kamráról tudni kell Fekete Zoltán

November Civil pályázatok ellenőrzése Klinga László és Síposné Dóczi Klára

December Bizalom kialakítása egy könyvelőirodában Nyéki Emőke
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Az Egyesületünk számára mindig is elsődleges volt az érdekeink védelme, 
a mindennapi munkánkat érintő változásokkal kapcsolatban a segítség. Most 
sincs ez másként! Az Ügyfélkapu+ rendszer tervezett bevezetésével kapcso-
latban részletes javaslatcsomagot állítottunk össze, amelyet hosszas egyez-
tetések és online megbeszélés előzött meg az illetékesekkel. A labda most MÁR 
A JOGALKOTÓK TÉRFELÉN pattog, mi pedig türelmesen várjuk a válaszukat...

Az elmúlt hetekben, hónapokban rendkívül inten-
zív munkát végeztünk annak érdekében, hogy az 
Ügyfélkapu+ rendszer valóban a könyvelői és vál-
lalkozói szféra igényeihez igazodjon. Saját meg-
látásaink, és a MINKE Tagok visszajelzései alap-
ján kidolgoztunk egy igen vaskos szakmai javas-
latcsomagot, amely az három fő pontot érintette:

1. �A kétfaktoros azonosítás eltörlése a vállalko-
zói ügyek területén, hiszen a jelenlegi formá-
jában ez túlzott adminisztratív terhet jelent a 
könyvelőirodák számára.

2. �Egységes meghatalmazási rendszer beve-
zetése, amely egyszerűbbé és átláthatóbbá 
tenné a könyvelőirodák és ügyfeleik közötti 
ügyintézést.

3. �A rendszer bevezetésének elhalasztása, 
amíg a szükséges módosítások megvalósul-
nak, hogy minden szereplő számára gördülé-
kenyen működhesse

A részeletes javaslatunkat terjedelemi 
okokból ide nem másoljuk be, az elérhető itt: 
https://www.minositettkonyvelok.hu/nyilt-
level-az-ugyfelkapu-rendszer-bevezetesevel-
kapcsolodoan-az-idomsoft-illetekesei-es-a-
donteshozok-reszere/.

Az online megbeszélésünk során az IdomSoft 
képviselői nyitottan hallgatták meglátásainkat, 
de az is nyilvánvalóvá vált, hogy a jelenlegi tervek 
számos gyakorlati problémát rejtenek maguk-
ban. A hihetetlen mértékű adminisztrációs ter-
hek, a gyakori meghatalmazás-módosítások és 
az adatbiztonsági kihívások mind olyan akadá-
lyok, amelyekkel nap mint nap szembesülünk.

Egyesületünk tagjai közül sokan jelezték, 
hogy a rendszer jelenlegi formája jelentős nehéz-
ségeket okozna a napi munkavégzésben, ezért 
álltunk elő azzal a javaslattal, hogy a könyve-
lőirodák kapjanak egy egységes jogállást az 
elektronikus ügyintézésben, amely lehetővé 
tenné az ügyek gyors és hatékony intézését.

Bízunk benne, hogy a döntéshozók figye-
lembe veszik az általunk megfogalmazott szak-
mai érveket, hiszen az Ügyfélkapu+ rendszer 
sikeres bevezetése közös érdekünk. A digitális 
ügyintézés fejlesztése a könyvelők, a vállalkozá-
sok és az állami adminisztráció számára is elő-
nyös lehet, azonban csak akkor, ha ez figyelembe 
veszi a való életet, a mindennapi gyakorlatot, és 
a kialakítása az általunk megfogalmazott problé-
mák szem előtt tartásával történik.

Köszönjük minden tagunk aktív részvételét 
és támogatását, hiszen sokan jeleztetek vis�-
sza az első kérdésünkre, melyben a Ti meglátá-
sotokra voltunk kíváncsiak. Az érdekképviseleti 
munkánk csak akkor lehet hatékony, ha közösen 
lépünk fel a szakmánk érdekében, és a javaslata-
ink nem csupán néhány ember, hanem tucatnyi 
gyakorló könyvelő meglátását tartalmazza. 

Lapzártánkig ugyan még nem érkezett válasz, 
de bízunk abban, hogy a részletesen kidolgozott, 
alaposan megindokolt javaslatainkat megértés-
sel fogadják. Az általunk felvetett életszerű prob-
lémák és a szakmai érvek olyan stabil alapot 
nyújtanak, amely reményeink szerint meggyőzi 
a döntéshozókat, ezért talán joggal bizakodha-
tunk abban, hogy januárig megnyugtató választ 
kapunk, és egy működőképes, mindenki számára 
előnyös rendszerben fogunk tudni dolgozni.

Így képviseljük a könyvelők érdekeit 
az Ügyfélkapu+ ügyében

https://www.minositettkonyvelok.hu/nyilt-level-az-ugyfelkapu-rendszer-bevezetesevel-kapcsolodoan-az-idomsoft-illetekesei-es-a-donteshozok-reszere/
https://www.minositettkonyvelok.hu/nyilt-level-az-ugyfelkapu-rendszer-bevezetesevel-kapcsolodoan-az-idomsoft-illetekesei-es-a-donteshozok-reszere/
https://www.minositettkonyvelok.hu/nyilt-level-az-ugyfelkapu-rendszer-bevezetesevel-kapcsolodoan-az-idomsoft-illetekesei-es-a-donteshozok-reszere/
https://www.minositettkonyvelok.hu/nyilt-level-az-ugyfelkapu-rendszer-bevezetesevel-kapcsolodoan-az-idomsoft-illetekesei-es-a-donteshozok-reszere/


11ADÓVEVŐ MAGAZIN  X. Évfolyam. 2. szám  2024. december

Idén – november 19-én – immár 8. alkalommal került MEGRENDEZÉSRE a NAV 
Adókonzultációja, melyen természetesen mi is részt vettünk, hogy elsőkézből 
értesüljünk a NAV fókuszpontjairól. A PM és a NAV legfelsőbb vezetősége ál-
tali tájékoztatás minden évben kijelöli a piaci szereplők számára azt a fő gon-
dolatot, melyet érdemes szemünk előtt tartani, ezért tartjuk fontosnak, hogy 
beszámoljunk erről az eseményről.

Beszámoló a Nemzeti Adókonzultációról

A nyitó előadásban – Varga Mihály pénzügymi-
niszter – előadásában egy hosszabb időszakra 
történő visszatekintés segítségével számolt 
be az adórendszer főbb változásairól, valamint 
a konferencia fő irányát is felvillantotta, amely 
az adatalapú folyamatokkal van összefüggés-
ben. Míg talán sokunk úgy gondolja, hogy a 
digitalizáció az online számlázás, vagy az online 
pénztárgépek „bekötésével” kezdődött, meg-
tudtuk, hogy sokkal korábbra nyúlik vissza ez 
az elgondolás, a NAV az adatalapú folyamatok 
kialakításához már a 2010-es évek közepén neki-
látott. Mindennek hatását régóta már tapaszta-
latból is érezzük, hiszen sokkal hatékonyabb, cél-
zottabb ellenőrzéseket eredményez ez az eljárás, 
magyarul: ha ellenőrzés van, az sokkal nagyobb 
eséllyel zárul megállapítással, mint az évtizedek-
kel korábbiak esetén, ahol sok esetben szúrópró-
baszerűen kerültek kiválasztásra a cégek.

A PM számára fontos szempont az adózás 
egyszerűsítése (bár mi, gyakorló könyvelők ebből 
néha nem sokat érzünk…), melyet az adók szá-
mának 64-ről 54-re való csökkenésével támasz-
tottak alá. 

Ha az adózási trendeket vizsgáljuk, mind-
annyian tudjuk, hogy a munkát terhelő adóktól 
a fogyasztási típusú adók felé helyeződött át a 
magyar adózói logika, mely irányt a továbbiak-
ban is szeretnék megtartani (ezzel gyakorlatilag 
ki lett mondva, hogy pl. az ÁFA csökkenésben 
senki ne reménykedjen).

Tekintettel arra, hogy a költségvetést a Par-
lament a rendezvényt követő héten kezdi/kezdte 
tárgyalni, a részletes adóváltozások helyett a 
már médiából ismert, tervezett adóváltozásokról 
csak nagy vonalakban esett szó.

A nyitó előadást követően Izer Norbert, államtitkár 
előadásában hangsúlyos szerep jutott a „Digitá-
lis átállás az adóigazgatásban” témakörnek. Ter-
mészetesen nemzetgazdasági szintű számok, 
és nemzetközi összehasonlítás is szerepelt az 
előadásban, úm. GDP arányos adóterhelés csök-
kentése, ill. ennek továbbra is szem előtt tartása, 
de valljuk be őszintén, a gyakorlatban ebből egy 
mikrovállalkozás vezetője, sokszor vajmi keveset 
érez a saját bőrén.

Visszatérve azonban a NAV és a kormányzat 
általi digitalizáció ütemére egy nagyon értékes 
gondolattal tudtunk gazdagodni, melyet magunk-
kal is vittünk (későbbi szíves felhasználásra…). 
Ez  pedig nem volt más, mint az, hogy mindad-
dig teljesen rendben van a dolog, hogy a NAV dik-
tálja a tempót a digitális átállással kapcsolatban, 
azonban olyan tempót kell diktálni, hogy a gazda-
ságban, a KKV szektorban ez követhető legyen. 
Az Ügyfélkapu+ őrület legintenzívebb időszaká-
ban e gondolat után jegyeztük meg, hogy „Na, 
ezért jöttünk!”. Ez igen komoly érv lett a későbbi-
ekben az érdekképviseleti munkánk során, hiszen 
pont ennek hiányát tapasztaljuk…



12ADÓVEVŐ MAGAZIN  X. Évfolyam. 2. szám  2024. december

Bár akár haza is mehettünk volna Államtitkár Úr 
előadását követően rengeteg program, panelbe-
szélgetés volt még hátra. Következett Tamásné 
Czinege Csilla, a NAV adószakmai elnökhelyet-
tese moderálásával az „Adózói elvárások és haté-
kony adóbeszedés” témájú kerekasztal beszélge-
tés, melyen a PwC, az MKVK, az MKIK, a VOSZ és 
a MOKLASZ képviselői vettek részt. A beszélge-
tés során az alábbi kérdésekre keresték a részt-
vevők közösen a választ: Milyen kihívások előtt áll 
az adóhatóság és a szakma a szolgáltatások javí-
tása érdekében? Milyen módon segíthető legjob-
ban a KKV-k adózása? Ezeken kívül pedig az adó-
zási megfelelés (ellenőrzés) kihívásairól is volt 
szó. Elnökhelyettes Asszony is megerősítette a 
korábban elhangzott gondolatot, hogy „Ne rohan-
jon a NAV nagyon előre, de azért fogja a szelet”, 
míg a résztvevők elmondták, hogy a digitális kép-
zettség területén Magyarország sajnos igencsak 
sereghajtó, ezért az edukáció fontosságát szinte 
valamennyien hangsúlyozták.

Elhangzott, hogy jóval aktívabban igényelnék 
a résztvevők az érdekképviseleti szervek bevoná-
sát, melyre akár egy keretrendszert is kidolgoz-
hatna a NAV. Megtudtuk továbbá azt is, hogy a 
tájékoztató levelek csökkenésére ne igazán szá-
mítsunk a jövőben sem…

Az első kerekasztal beszélgetést követő előadás-
ban a NAV informatikai elnökhelyettese, Lakos 
Lambert István kapott lehetőséget, akitől a sok 
leállást mondhatni számon kérték a jelenlévők. 
Megtudtuk ennek okát: ez annyit jelent, hogy fej-
lesztési munka zajlik a háttérben. Tehát végső 
soron akár örülhetünk is a rendszeresen tapasz-

talt leállásoknak, mert ezek szükségszerű velejá-
rói minden fejlesztésnek...

Elhangzott azonban pozitív dolog is az elő-
adásban, mégpedig az, hogy nincs céldátum 
sem az eBev, sem az ÁNYK kivezetésével kap-
csolatban. Bevalljuk, egy-két gondolat nagyon 
szimpatikus volt, pl. az az elv, hogy „Úgy szeret-
nék csinálni, hogy a vállalkozások tudjanak velük 
menni”. Emellett elhangzott az is, hogy érzékelni 
kell a haladás lehetséges sebességét. Ha ez a 
hozzáállás valóban az egész szervezetre érvé-
nyes, talán kicsit megnyugodhatnánk, bár ha egy-
két drasztikus változásra gondolunk (pl.  MÁK), 
talán joggal kérdőjeleződhet meg sokunkban ez 
az állítás.

Ezt követően a második kerekasztal-beszélge-
tésen a BIG4 képviselőin kívül részt vett Both 
András, a Digitális Magyarország Ügynökség kép-
viselője, a Digitális Állampolgárság Program vég-
rehajtásáért felelső vezérigazgató-helyettese, 
valamint dr. Pap Sándor, a Nemzeti Hírközlési és 
Informatikai Tanács alelnöke is. A sok önkényes, 
egy-egy területre rálátó vélemény helyett végre 
a megfelelő személyektől hallhattunk tájékozta-
tást, mely feltétlen szükséges ahhoz, hogy el tud-
juk helyezni a „nagyobb egészben” a könyvelők 
olykor nagyon eseti problémáit. A fő újítás, hogy 
a nyomtatvány alapú adatszolgáltatás helyett 
eseményalapú szintű rendszerben gondolkodik 
a kormányzat. Erre jó példa a táppénz jelenlegi 
rendszere, melynek dokumentációjára a vízió 
alapján immár nem is lenne szükség, mert az 
orvos általi adatok bevitelével ez automatikussá 
válhatna. Ez a paradigmaváltás, a foglalkoztató 
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és az állam közti kapcsolat teljes megreformá-
lását jelenti, ami azt gondoljuk, nem kis válto-
zás lenne. Nem igazán hallottunk konkrétumo-
kat, ugyanakkor ezt a gondolatot is talán érde-
mes megjegyezni. Hogy mi, mikor és hogyan fog 
mindebből megvalósulni, egyelőre nem tudjuk, 
de hogy további komoly lélegzetvételű fejleszté-
sek várhatóak, az biztos.

Horváth Tibor – a NAV ellenőrzési főosztályveze-
tője – a valós idejű ellenőrzésekről tartotta meg 
előadását, melyben bemutatta, hogy immár az 
adóhatósági ellenőrzések túlnyomó többsége 
elektronikus formában (sokszor az adózó tudta 
nélkül) kerül lebonyolításra. Kijelentette, hogy a jó 
minőségű adat közös érdek, így erre komoly ener-
giát fordítanak, hiszen az adatminőség kérdésköre 
mindenkit érint. Egyértelmű, hogy a helytelen adat-
közlés (legyen mondjuk egy számlával kapcsola-
tos) igen sok negatív következménnyel tud járni.

Az előadást követő kerekasztal beszélgetésen 
voltak igen érdekes felvetések, többek között a 
sokunkat foglalkoztató téma is szóba került: mit 
tegyünk, ha az általunk befogadott számlával 
kapcsolatban nem történt meg az adatszolgálta-
tás? Nagy reményekkel hallgattuk a NAV képvise-
lőit, hogy olyan iránymutatást adnak részünkre, 
melyet továbbítani tudunk a MINKE Tagoknak, de 
sajnos csalódnunk kellett. A mindannyiunk általi 
gyakorlat járható út (ha van időnk és energiánk): 
a partner kérése, hogy tegyen eleget a számla 
adatszolgáltatási kötelezettségének, hogy lássuk 
a NAV-nál. Ha ez nem valósul meg, akkor akár a 
NAV-hoz is lehet ezt a tényt jelezni, és rábízni az 
intézkedést a hivatalra (nyilván ha a NAV-tól jön a 
felszólítás, ez némiképp hatékonyabb lehet, mint 
a mi jelzésünk). Ha azonban ezt az utat választ-

juk, ne számítsunk visszajelzésre, hiszen konkrét 
válasz nem fog érkezni a NAV-tól. 

Ugyanakkor megjegyezzük, hogy mindez 
csak lehetőség, nem kötelezettség!

Dr. Horváth Kálmán, a NAV KAVIG igazgatója a 
traszferárakkal kapcsolatos tapasztalatokról osz-
totta meg gondolatait, valamint e témában tör-
tént a következő kerekasztal-beszélgetés. Meg-
tudtuk, hogy e téren jelentősen nőttek az elmúlt 
évekhez képest az adómegállapítások, valamint a 
bírságok is, így azon vállalkozásoknak, akik érin-
tettel a transzferárak területén, egyre jobban oda 
kell figyeljenek a dokumentációs kötelezettsége-
ikre, valamint a speciális szabályok betartására.

Tóth Péter, a NAV elnöki főtanácsadója előadá-
sával folytatódott a rendezvény, valamint az azt 
követő kerekasztal beszélgetés, melynek témája 
„A mesterséges intelligencia jelene és jövője az 
adóigazgatásban” volt. Igen érdekes gondolatok 
hangzottak el, többek között az is, hogy 2025-től 
akár már üzembe is helyezhetnek valami témába 
vágó fejlesztést, de konkrétumot nem hallottunk. 
Volt szó azonban a potenciális kockázatokról 
is, mely közé tartozik többek között az is, hogy 
nem 100%-ban pontosak, nem 100%-ban követ-
kezetesek és nem 100%-ban megismételhetőek 
a kimenetek. Lesz néhány eset, amikor ez eltér, 
ami pedig hiba, és ezt javítani kell. Talán ez lehet 
a legnagyobb kockázat. Dr. Magyar Gábortól, a 
NAV MIMCS elnökétől felmerült a felelősség kér-
dése is, ami nyilvánvalóan csak egy ember lehet 
(ahogy az önvezető autóknál is).

Mindemellett a szakértők rávilágítottak arra 
is, hogy egyáltalán nem olyan egyszerű egy ilyen 
rendszer bevezetése, hiszen azt folyamatosan 
monitorozni kell.
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Mizsányi Attila (NAV KI KAF főosztályvezetője) 
részéről egy igen érdekes gondolat hangzott el, 
mégpedig az, hogy a legnagyobb kockázat talán 
maga az ember, pontosabban az, hogy az embe-
rek lassan alkalmazkodnak a változáshoz.

Mindez nem azt jelenti, hogy ne használjunk 
mesterséges intelligenciát, ne legyenek ilyen irá-
nyú fejlesztések, hanem azokat kellőképp szabá-
lyozott módon, megfelelő előkészítéssel, szigo-
rúan meghatározott feladatokkal kapcsolatban 
kezdjük majd el alkalmazni.

A nap záró előadását Besesek Botond, a PM adó-
szabályozásáért és számvitelért felelős helyettes 
államtitkára tartotta, akinek témája a jövő évi, „leg-
fontosabb adóváltozások” volt. Tekintettel arra, 
hogy ez még a rendezvény napján nem került sza-
vazásra, egy műhelytitkot árult el helyettes állam-
titkár Úr, mégpedig azt, hogy a nyilvános anyag-
gal kapcsolatban várhatóak módosító javaslatok, 
melyek miatt nagy valószínűséggel kis mértékben 
módosul a jelenlegi/akkor aktuális javaslat.

Az előadást követően szó volt a jogviszonyok 
rendezéséről, a ’T1041-es és ’08-as bevallások 

összhangjának megteremtéséről is, mellyel kap-
csolatban eddig bírság kiszabására nem került 
sor, azonban ez nem jelenti azt, hogy a jövőre 
vonatkozóan is így fog eljárni a NAV. Felhívták 
a résztvevők figyelmét ennek fontosságára, így 
érdemes lekérdezni a nyitott jogviszonyokat az 
általunk könyvelt cégeknél, hiszen lehet hogy mi 
évek óta precízen dolgozunk, de 5-8 éve az előző 
könyvelő ha nem jelentett ki valakit, az most, 
nekünk okozhat problémát.

Összefoglalásképp mindamellett, hogy renge-
teg hasznos információt hallottunk – melye-
ket ezúton továbbítottunk Nektek is –, sajnálat-
tal állapítottuk meg, hogy a „kicsik” gyakorlati-
lag nem voltak egyáltalán megszólaltatva. Egy 
nagy nemzetközi könyvvizsgáló cégnek, egy kül-
földi tulajdonú multinacionális-, vagy egy magyar 
nagyvállalatnak teljesen más problémái vannak, 
mint nekünk. Míg az előzőkről többször hallot-
tunk, az utóbbiakról nem igazán esett szó. Ezt az 
észrevételünket nyilvánvalóan továbbítottuk is 
az illetékeseknek, így bízunk abban, hogy jövőre 
picivel nagyobb hangsúlyt kaphatnak az általunk 
képviselt mikro- és kisvállalkozások.
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GP: Üdvözlöm, Marcell! Köszönöm, hogy elfogad-
ta a felkérésünket. A Cadren könyvelő szoftverrel 
kapcsolatos tapasztalatairól szeretnék kérdezni.

BM: Szívesen állok rendelkezésére! Valóban, már 
régóta használjuk a Cadrent, és rendkívül elége-
dettek vagyunk a szoftverrel. 2020 óta dolgo-
zunk a programmal, és azóta beigazolta a hozzá 
fűzött reményeinket, üzleti modellünk egyik alap-
pillérévé vált.

GP: Milyen előnyöket tapasztalt a Cadren beveze-
tése óta? Melyik funkció ragadta meg Önt igazán?

BM: A Cadren számos területen megkönnyí-
tette a munkánkat. A legfontosabb, hogy min-
den bizonylat online elérhető, akár az ügyfelek 
számára is. Ez rendkívül praktikus mind a szá-
munkra, mind az ügyfeleknek, hiszen bárhon-
nan hozzáférhetünk a szükséges dokumentu-
mokhoz. Emellett a NAV adatokkal és számlaké-
pekkel is sokkal egyszerűbben tudunk dolgozni 
a szoftvernek köszönhetően. A Cadren beépített 
ügyfélkapu funkciója lehetővé teszi, hogy ügy-
feleink könnyedén eljuttassák hozzánk a digita-
lizált könyvelési anyagot. A NAV szinkron és az 
automatikus kontír funkció pedig nagyban leegy-
szerűsítik és támogatják az adatrögzítési és kon-
tírozási folyamatokat. A szoftver további elő-
nye, hogy a teljes anyagban pillanatok alatt lehet 
keresni, ami hagyományosan, papír alapon sok-
kal több időt vesz igénybe.

GP: Ez azt jelenti, hogy a Cadren automatizálja a 
számlafeldolgozást?

BM: Pontosan! A Cadren automatikusan letölti 
a NAV adatokat, és párosítja a számlákkal. Sőt, 
a rendszer intelligens kontírozási javaslatokat 
is ad a korábbi feldolgozások alapján, így a vis�-
szatérő partnerek számlái szinte automatikusan 
könyvelődnek. A NAV adattal és a számlaképpel 
együttesen végzett számlafeldolgozás és kon-

tírozás jelentősen leegyszerűsíti a munkánkat. 
Ez rengeteg időt és energiát takarít meg, és mini-
malizálja a hibalehetőséget. 

GP: Azt hallottuk, hogy a Cadren bevezetése óta 
sokkal hatékonyabban tudnak dolgozni. Igaz ez?

BM: Igen, abszolút! A Cadrennek köszönhe-
tően optimalizálhattuk a munkafolyamatain-
kat, és sokkal jobban tudjuk kihasználni az időn-
ket. A számlák előkontírozását például már a 
szkennelés előtt el tudjuk végezni a NAV szink-
ron segítségével, így a munkaterhelés egyenle-
tesebben oszlik el. A szoftverszállító nyitott volt 
a fejlesztési javaslatainkra, így számos fejlesz-
tés valósult meg mint az intelligens költséghely-
munkaszám mátrix.

GP: És az ügyfeleik mit szólnak a Cadrenhez?

BM: Az ügyfeleink is nagyon elégedettek a 
Cadrennel. Könnyen tudják használni a felületet, 
és örülnek, hogy online hozzáférhetnek a saját 
dokumentumaikhoz. Valójában az egész rendszer 
nélkülözhetetlen már számunkra, mert az ügyfe-
leink Cadrenen keresztül kapcsolódnak hozzánk.

GP: Összességében tehát elmondhatjuk, hogy a 
Cadren egy olyan innovatív megoldás, ami segít 
a  könyvelőirodáknak hatékonyabban és verseny-
képesebben működni?

BM: Pontosan! A Cadren nem csupán egy szoft-
ver, hanem egy komplex rendszer, amely átfogó 
megoldást kínál a modern könyvelés kihívása-
ira. Bátran ajánlom minden könyvelőirodának, 
de akár cégeknek is, akik szeretnék egyszerűsí-
teni a munkájukat, időt és pénzt megtakarítani, 
és növelni az ügyfelek elégedettségét.

Jelentkezzen Ön is az ingyenes bemutatóra  
és a próbaidőszakra a  

www.cadreniroda.hu weboldalon.

Gerstner Péter, a Cadren marketing menedzsere interjút készít Boros 
Marcellel a Nexol Digital Kft könyvelőiroda munkatársával,  akik már hosszabb 
ideje használják a szoftvert.

Cadren: A könyvelés jövője – Automatizálás  
és hatékonyság a könyvelőirodákban

http://www.cadreniroda.hu
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15+ könyvelői program integráció

9 917 könyvelő felhasználó

Minden könyvelt ügyfél egy helyen

Ingyenes könyvelői fiók

Közel 10 000 könyvelő nem tévedhet,
regisztrálj ingyenes könyvelői fiókot
te is és hozd billingózni ügyfeleidet!
billingo.hu/konyvelo-vagyok

Több mint online számlázó.

„A Billingo Könyvelői fiókja az igazi
titkos fegyver minden könyvelő
számára! 
Gyors, ingyenes és teljes körű rálátást
biztosít a könyvelt cégek pénzügyeire,
ami nagyban megkönnyíti és
hatékonyabbá teszi a napi munkát.”

Fülöp Olga, a Számpatikus szakmai ajánlása

www.billingo.hu/konyvelo-vagyok
www.billingo.hu/konyvelo-vagyok

